

# “春满中原”商都民俗庙会即将开幕—— 面向社会征集开幕剪彩人

□据 新华社

记者从“春满中原”商都民俗庙会组委会获悉,庙会开幕式将于农历腊月二十三在郑州市郑东新区省艺术中心举行,现面向社会征集开幕式参与群众代表。

据介绍,庙会开幕式上,组委会将邀请2名群众参与吉祥物揭幕,8名群众代表以“八面来风”之势和省领导共同敲响“中原第一

鼓”,10名12岁~84岁的属兔群众共同进行开幕剪彩,以体现“鼓舞大中原 送春进万家”万民同乐的活动主题。

此外,庙会还将征集各类杂技、绝活等民间艺人及活动志愿者,自农历腊月二十三到正月十六,系列民俗活动期待大众参与。

由省文化厅联合体育、旅游等相关部门共同打造的2011“春满中原”商都民俗庙会各项准备工作已

就绪,主场地确定为大众生态健身园、城隍庙、文庙,庙会主题雕塑“玉兔”、“年”、“春神”进入最后收尾阶段,“中原第一鼓”即将入驻郑州。

据了解,本届庙会将通过“鼓舞大中原——全国鼓王邀请赛”、“春满大中原——春节拜典”、“月满大中原——千灯万盏走灯节”、“风情大中原——庙会主题日”等相关主题活动展示中原传统文化的魅力。

## 郑州警方启动“利剑”行动 医院的保洁员没准就是潜伏民警



郑州火车站广场上,特警队员正在进行武装巡逻。

□据 商都网

1月18日,郑州警方声势浩大的“利剑”行动全面启动。

春节期间,郑州警方将对医院、车站、宾馆旅社、公共娱乐场所、集贸市场、百货商场等重点单位进行清理清查。

### 医院: 警便结合,打击扒窃犯罪

18日下午,在郑州大学第一附属医院,一名民警带着两名医院保安正在收费区巡逻。据郑州警方负责人介绍,目前省会警方在省市多家综合性医院都设立了医警共建办公室,主要目的是打击“医托”、“医闹”。

“还有没有其他警力在这里巡逻?”郑州市副市长、公安局局长黄保卫问。

“有!”便衣警察支队支队长邱明升指着一名保洁员和一名保安回答说。随后,邱明升又用电话叫来两名正在医院门口公交站牌一带巡逻的便衣警察。

“节日期间,便衣警察支队的全部警力撒上街,车站、医院、商场等人流密集地,说不定在你身边卖烤红薯的就是便衣警察!”邱明升说,他们还抽调了郑州市公交总公司、郑州市交运集团保卫力量、治安积极分子共计2000余人一起行动。

### 全市各出入口: 特警交警联手盘查

18日16时30分,在郑州市花园路黄河大桥特警执勤卡点,8名携带冲锋枪、阻车钉等装备的特警队员正在盘查过往可疑车辆。据特警支队副支队长戈遂勤介绍,节

日前后,特警支队在全市各出入口,按照每个卡点不少于6名民警的要求,设置40个武装卡点。

据交巡警支队政委窦立勇介绍,节日前后,交巡警支队一是在全市各主要路口进行设卡盘查,二是在全市不定期开展酒后驾驶大清查,严厉查处套牌、假牌等涉牌涉证交通违法行为。

### 车站: 震慑犯罪,特警武装巡逻

18日下午,郑州火车站广场上,20名全副武装的特警队员正在进行武装震慑巡逻。据特警支队负责人介绍,在郑州多个车站都有携带冲锋枪、手铐、警棍等装备的巡逻特警。火车站派出所所长刘为民说,该派出所已和特警支队、交巡警支队、便衣警察支队多警联动。

## 让身份证“飞”回家过年 郑州巡防队员的做法暖人心

□据 《郑州晚报》

“以前多是让失主来认领,这次,我们直接让身份证回家‘过年’。”18日上午,郑州市桐柏路的巡防队员称,他们准备通过邮寄的方式,让市民拾到的身份证回到主人身边。

18日10时,在郑州市桐柏路与媒仓北街交叉口的邮政所门前,桐柏路巡防队员石红伟等4人正在填写信封,“河南省郸城县城关镇建设东路132号1号楼 黄冰燕收”,地址是从一个身份证上抄的。

桐柏路巡防队员石红伟说,这些身份证多是别人拾到后交给他们的。如果是本地身份证,他们会在巡防室挂失物招领公告,如果是外地的,就打电话寻找失主,但效果很不好。很多时候,本市的他骑车找了几趟都白跑,外地的有时打几个长途也找不到。

相对来说,邮寄的办法更有效率。石红伟说:“打1个长途1块多,不一定找到,一封信成本也就1.2元,这样还划算。”

“今后,我们每个月都会把拾到的这些身份证邮寄给失主。”队员们说。

## 一个废纸团引发大火

安阳五龄童全身烧伤面积达80%

□据 新华网

对于5岁的安阳小朋友张添龙来说,这个春节他将躺在医院的病床上与命运抗争。喜欢画画的他因为一次意外,“引火烧身”。

1月2日17时,爸爸妈妈不在家,小添龙拿起画笔趴在煤炉旁边的桌子上画画。小添龙随手将揉作一团的废纸扔到一边,纸团恰好掉在煤炉上,纸团在小添龙脚边燃起,小添龙扑救时又引燃了裤子,随后被烧伤。

得知消息的家人赶紧将小添

龙送往医院。

18日上午,记者在郑州市第一人民医院见到了孩子的妈妈董玉秋。据其介绍,为了给小添龙治病,家里所有积蓄都花完了,丈夫东奔西跑向亲友借钱。

据该院医生薛继东介绍,小添龙全身烧伤面积达80%,目前还没完全脱离生命危险,他每十天就要做一次植皮手术,做完整个整形手术约需要50万元。

“妈妈,我啥时候能回到学校?我想老师和同学。”小添龙常常这样问董玉秋。

## 扯爬山虎致触电瘫痪

郑州一女子及其丈夫向三家单位索赔

□据 中原网

郑州市韩先生的妻子屋顶想把爬山虎扯掉,竟然被爬山虎带的高压电击中,这辈子再也站不起来了。

2008年5月,韩先生与郑州润田物业管理有限公司签订了承包合同。此后,他与妻子刘女士一起履行家属院门卫等职责。

2009年6月13日7时40许,天下着雨,看到门卫传达室的房顶漏雨,刘女士就爬上房顶准备修房。

当刘女士伸手去扯爬山虎时,不料被高压电击中,从3米高的

房顶坠落,导致双下肢瘫痪。

韩先生将润田物业、郑州供电公司以及中国银行河南分行告上了法庭。

2010年8月3日,郑州市金水区人民法院一审判决物业公司承担30%的责任,赔偿220862.55元;郑州供电公司承担30%的责任,赔偿220862.55元;中国银行河南分行承担10%即74954.18元的赔偿责任。

三被告不服一审判决,均提起上诉。

18日,郑州市中级人民法院开庭审理此案,各方同意另行调解。

## 商丘一消防栓被撞成“喷泉”

致使300多吨清水流失,数千户居民家中停水

□据 《京九晚报》

18日下午,商丘市中州路与民主路交叉口东100米路北,一辆白色桑塔纳轿车倒车时撞断一消防栓。之后,水柱喷出很高,数千米路面水流成河,致使300多吨清水流失,数千户居民家中停水。

18日13时20分许,一辆白

色桑塔纳轿车倒车时一下撞断了消防栓,之后车辆迅速逃逸。

13时50分许,商丘市水务公司管网处工作人员赶到现场抢修。

16时52分许,抢修工作完成,居民家中恢复供水。

商丘市水务公司管网维修处工作人员称,这次事故造成的直接经济损失在2000元左右。

## 河南网速 全国第一

平均网速为100.9 KB/s

□据 中新网

中国互联网络信息中心日前在北京公布的《第27次中国互联网络发展状况统计报告》

显示:各省中,河南、湖南和河北的平均连接速度排名前三,分别为131.2 KB/s、128.2KB/s和124.5 KB/s。截至2010年年底,我国网民达到4.57亿人。

该《报告》透露,虽然我国有线(固网)用户中宽带普及率已经高达98.3%,但是全国互联网平均连接速度仅为100.9 KB/s,远低于全球平均连接速度230.4 KB/s。